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										Όλγα Φαρμάκη: Είναι έγκυος! Η πρωτότυπη ανακοίνωση στα social media

									
									
										
                                        




Με ένα baby boom ξεκίνησε η σεζόν, αφού η Όλγα Φαρμάκη ανακοίνωσε την εγκυμοσύνη της με τον πιο ξεχωριστό τρόπο.

Το εντυπωσιακό μοντέλο και influencer διανύει τον πέμπτο μήνα της εγκυμοσύνης της και περιμένει το πρώτο της παιδάκι, καρπό του έρωτά της με τον σύντροφό της, Σταύρο Μαντόπουλο, με τον οποίο είναι μαζί εδώ και περίπου τρία χρόνια.  



Η ίδια επέλεξε να ανακοινώσει το χαρμόσυνο γεγονός ανήμερα της ονομαστικής εορτής του αγαπημένου της, έχοντάς τον αγκαλιά και κρατώντας το υπερηχογράφημα, ενώ ο ίδιος φοράει ένα καπέλο που γράφει τη λέξη Dad..






Πηγή: www.markos.tv
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											Ο καρκίνος της παιδικής ηλικίας μπορεί να ιαθεί. Τα παιδιά και οι έφηβοι μπορούν να νικήσουν τον καρκίνο με έγκαιρη διάγνωση, εξειδικευμένη θεραπεία, φροντίδα και υποστήριξη.
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											Εντείνεται η κοινωνική πίεση προς τους καπνιστές τσιγάρων. Το κάπνισμα παρουσιάζεται όλο και πιο έντονα ως αιτία δυσαρέσκειας στις ενδοοικογενειακές/διαπροσωπικές σχέσεις. 

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πόσο πρέπει να περπατάμε κάθε μέρα εάν θέλουμε να δούμε διαφορά στη ζυγαριά

											
											 
												
													
												
											
											
											Μπορεί μόνο το περπάτημα να "ρίξει" το δείκτη της ζυγαριάς; Αν και πρόκειται για μια ήπια δραστηριότητα, οι ειδικοί τονίζουν πως κι από μόνη της αρκεί για να δούμε διαφορά στο σώμα μας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Ποια είναι η δίαιτα 30-30-30 που σαρώνει στα social media
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											Στρεπτόκοκκος, το βακτήριο που πολλοί φέρουμε

											
											 
												
													
												
											
											
											Έντονη είναι πλέον η ανησυχία στην κοινότητα, μετά και τους δύο τελευταίους θανάτους, της 9χρονης από το Διδυμότειχο και του 28χρονου από τον Τύρναβο Λάρισας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ήπια λοίμωξη Covid-19 καθιστά πιο πιθανή την αϋπνία

											
											 
												
													
												
											
											
											Η σύνδεση της αϋπνίας με ασθενείς που νοσηλεύθηκαν με Covid-19 είναι ήδη γνωστή, αλλά μια ομάδα επιστημόνων διερεύνησε το αν οι ήπιες λοιμώξεις θα μπορούσαν επίσης να επηρεάσουν την ποιότητα του ύπνου.
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